ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ 
(седьмой созыв)













ИНФОРМАЦИЯ

об итогах двадцать третьего заседания 
Законодательного Собрания Амурской области, 
состоявшегося 21 июня 2018 года






















г.Благовещенск
2018




6





Двадцать третье заседание Законодательного Собрания Амурской области (далее – Законодательное Собрание) состоялось 21 июня 2018 года.
Из 36 депутатов Законодательного Собрания на заседании присутствовал 31 депутат. Принято 11 законопроектов, из них: во втором чтении – 5, в первом чтении – 6.

1. Кадровые вопросы

Принято постановление Законодательного Собрания «О досрочном прекращении полномочий депутата Законодательного Собрания          Туркова О.А.».


2. Вопросы законодательства, местного самоуправления и регламента


Поддержаны проекты федеральных законов:
№ 433984-7 «О внесении изменения в статью 1.3.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» (в части установления законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях, административной ответственности за нарушения, совершенные в различных сферах государственного и муниципального управления);
№ 434992-7 «О внесении изменений в статью 13 Федерального закона «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» (в части уточнения категории иностранных граждан, которые вправе осуществлять трудовую деятельность в Российской Федерации без наличия разрешения на работу или патента);
№ 434985-7 «О внесении изменений в статью 5 Федерального закона «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» (в части срока временного пребывания в Российской Федерации иностранных граждан, являющихся гражданами Украины или лицами без гражданства, постоянно проживающими на территориях отдельных районов Донецкой и Луганской областей Украины).
Принят Закон Амурской области «О внесении изменений в Закон Амурской области «Об отдельных вопросах оказания бесплатной юридической помощи в Амурской области». В первом чтении принят 25.04.2018 (постановление № 20/153). Перечень категорий граждан, имеющих право на получение бесплатной юридической помощи, дополнен категорией «члены многодетных семей, признанных нуждающимися в социальной поддержке в соответствии с Законом Амурской области от 19.01.2005 № 408-ОЗ «О мерах социальной поддержки многодетных семей», если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с предоставлением мер социальной поддержки». Установлена оплата труда адвокатов за предоставление интересов граждан в государственных и муниципальных органах, организациях в размере 1150 рублей. Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования. 
В первом чтении приняты проекты законов Амурской области:
«О внесении изменения в статью 34 Устава (основного Закона) Амурской области». Внесен в порядке законодательной инициативы комитетом Законодательного Собрания по вопросам законодательства, местного самоуправления и регламенту. Уточняются право депутата Законодательного Собрания на посещение органов государственной власти, государственных органов, организаций и перечень субъектов, к которым депутат может обращаться с запросами, заявлениями и предложениями, получать необходимую информацию по вопросам депутатской деятельности. Замечания и предложения вносятся до 09 июля 2018 года;
«О внесении изменения в статью 5 Закона Амурской области «О порядке опубликования и вступления в силу законов области и правовых актов органов государственной власти области». Внесен в порядке законодательной инициативы прокурором области. Определены дополнительные виды источников официальных текстов законов, правовых актов государственной власти области, а именно Федеральный регистр нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации, портал Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты Российской Федерации». Замечания и предложения вносятся до           09 июля 2018 года;
«О внесении изменений в Закон Амурской области «Об административной ответственности в Амурской области». Внесен в порядке законодательной инициативы прокурором области. Устанавливается административная ответственность за неисполнение или нарушение решения антитеррористической комиссии. Замечания и предложения вносятся до           09 июля 2018 года.
Приняты постановления Законодательного Собрания:
об отчете губернатора области о результатах деятельности Правительства области за 2017 год;
о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Амурской области;
о внесении изменений в состав комиссии Законодательного Собрания по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Законодательного Собрания;
о внесении изменений в структуру аппарата Законодательного Собрания Амурской области;
о плане работы Законодательного Собрания Амурской области на        III квартал 2018 года;
о согласии на назначение Половайкиной Т.Г. на должность первого заместителя председателя Правительства области. 



3. Вопросы бюджетного и налогового регулирования

Поддержаны проекты федеральных законов:
№ 455237-7 «О внесении изменений в отдельные статьи глав 15 и 23 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» (в части ответственности за нарушение бюджетной и бухгалтерской отчетности организациями государственного сектора);
№ 475538-7 «О внесении изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «Об инновационных научно-технологических центрах и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». 
Принят Закон Амурской области «О внесении изменений в Закон Амурской области «Об областном бюджете на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов». Внесен в порядке законодательной инициативы временно исполняющим обязанности губернатора области Орловым В.А. В первом чтении принят на текущем заседании. Утверждены основные характеристики областного бюджета. Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
В первом чтении принят проект закона Амурской области «Об исполнении областного бюджета за 2017 год». Внесен в порядке законодательной инициативы временно исполняющим обязанности губернатора области Орловым В.А. Утвержден отчет об исполнении областного бюджета за 2017 год. Замечания и предложения вносятся до        16 июля 2018 года.
Приняты постановления Законодательного Собрания: 
о Порядке составления, утверждения и ведения бюджетных смет Законодательного Собрания Амурской области и государственного казенного учреждения Амурской области «Автотранспортное предприятие Законодательного Собрания Амурской области»;
о внесении изменений в нормативные затраты на обеспечение функций Законодательного Собрания Амурской области и подведомственного ему государственного казенного учреждения Амурской области «Автотранспортное предприятие Законодательного Собрания Амурской области»;
о внесении изменений в требования к закупаемым  Законодательным Собранием Амурской области и подведомственным ему государственным казенным учреждением Амурской области «Автотранспортное предприятие Законодательного Собрания Амурской области» отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)»;
о рекомендациях публичных слушаний по годовому отчету об исполнении областного бюджета за 2017 год.






4. Вопросы социальной политики

Поддержаны проекты федеральных законов:
№ 426529-7 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам охраны здоровья детей в образовательных организациях»;
№ 441707-7 «О внесении изменений в Федеральный закон «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях» (в части введения понятия и видов ящиков для сбора пожертвований);
№ 439036-7 «О внесении изменений в Федеральный закон «О Музейном фонде Российской Федерации и музеях в Российской Федерации» (в части уточнения порядка государственного учета музейных предметов и музейных коллекций)».
Принят Закон Амурской области «О внесении изменений в Закон Амурской области «Об установлении норматива для формирования стипендиального фонда в Амурской области». В первом чтении принят 24.05.2018 (постановление № 21/194). Установлены нормативы, предназначенные для формирования стипендиального фонда для академической и социальной стипендии учащихся государственных профессиональных образовательных организаций области. Закон вступает в силу с 01 сентября 2018 года.
В первом чтении принят проект закона Амурской области «Об исполнении бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Амурской области за 2017 год». Внесен в порядке законодательной инициативы губернатором области. Утвержден отчет об исполнении бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Амурской области за 2017 год. Замечания и предложения вносятся до 19 июля 2018 года.
Приняты постановления Законодательного Собрания:
о присвоении звания «Почетный донор Амурской области»;
об утверждении единого списка студентов на получение стипендии имени Муравьева-Амурского Н.Н.;
об обращении Законодательного Собрания Амурской области к Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации В.В.Володину о внесении изменений в федеральное законодательство в части закрепления полномочия по доставке тел лиц, умерших вне больничных учреждений, на патологоанатомическое вскрытие и судебно-медицинскую экспертизу.

5. Вопросы экономики и собственности области

Поддержаны проекты федеральных законов:
№ 457178-7 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового регулирования транзитных международных перевозок грузов автомобильным и железнодорожным транспортом через территорию Российской Федерации»;
№ 457554-7 «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части установления мер ответственности за нарушение правил транзитных международных перевозок грузов автомобильным и железнодорожным транспортом через территорию Российской Федерации»;
№ 460730-7 «О внесении изменения в статью 263 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов  Российской Федерации» в части отнесения к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации осуществления мер стимулирования деятельности в сфере промышленности. 
 

6. Вопросы аграрной политики, природопользования и экологии

Поддержан проект федерального закона № 449091-7 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». 
Приняты Законы Амурской области:
«О внесении изменений в Закон Амурской области «О бесплатном предоставлении в собственность гражданам земельных участков на территории Амурской области». В первом чтении принят 25.04.2018 (постановление № 20/155). Предусматривается дифференциация размеров долевой собственности гражданина на земельный участок в зависимости от вида поселения (городское поселение – 400 кв.м, сельское поселение –        600 кв.м). Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования;
«О внесении изменений в Закон Амурской области «О ставках платы за использование лесов и регулировании отдельных вопросов в сфере лесных отношений в Амурской области». В первом чтении принят 24.05.2018 (постановление № 21/196). Недревесные лесные ресурсы дополнены понятием «валежник», установлена ставка платы за единицу объема заготовки и сбора валежника, равная ставке платы за заготовку и сбор лесного ресурса «хворост». Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
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7. Вопросы предпринимательства, межрегиональных, внешнеэкономических связей

Поддержан проект федерального закона № 456502-7 «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части установления административной ответственности за несоблюдение запрета на оборот в Российской Федерации отдельных категорий товаров». 



Правовые акты, принятые на 23-м заседании
Законодательного Собрания


	Постановления
	Количество 


	О законах области
	5

	О проектах законов
	6

	О проектах федеральных законов
	13

	Другие
	16

	Всего
	40




Количество правовых актов, принятых с 01 января 2018 года


	Постановления
	Количество 


	О законах области

	55

	О проектах законов
Об отклонении 
	48
2

	О проектах федеральных законов

	89

	Другие
Об отклонении
	61
3

	Всего

	258





	
	Организационный отдел аппарата Законодательного Собрания Амурской области



